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Contrôle sur les graphiques

Observe les informations présentées ci-dessous à la figure 1.6
[image: http://mq.ramou.net/fig/Fig-1.6.png]
a) Remplir le tableau suivant grâce aux informations sur les producteurs de vin en 1993 sur l’image ci-dessus et justifier vos calculs (2 exemples suffisent) pour chaque donnée
 (% et °C)

	Pays producteurs de vin
	Pourcentage
(%)
	Angles 
(°C)

	France
	
	

	Italie
	
	

	Espagne
	
	

	Etats-Unis
	
	

	Allemagne
	
	

	Argentine
	
	

	Autres pays
	
	

	TOTAL
	
	




b) Représenter le tableau du point a avec un autre graphique.
image1.png
Figure 1.6 - Principaux producteurs de vin

(en millions d'hectolitres) Répartition de laproductionen 1993
1993 2013
France 58,7 44,1 France
Italie 57,0 44,9 Autres
F:spagne 34,1 40,0 pays
Etats-Unis 15,8 22,0
Allemagne 13,4 9,0
Argentine 11,5 15,0
Afrique du Sud 9,3 11,0
Portugal 9,0 6,7
Roumanie 8,0 5,9
Grece 5,0 3,7
Australie 4,7 13,5 Italie
Hongrie 4,4 2,6 Argentine
Brésil 3,7 2,7
Chine 3,5 . Allemagne
Chili 32 12,8 ) .
Autres pays 36,7 471 Etats-Unis Espagne
Total mondial 278,0 281,0

Sources : Courrier international du 10 novembre 1994; Organisation internationale de la vigne et du vin (OIV) 2014.




